
ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

17 грудня 2016 року відбулися звітні Загальні збори Академії наук вищої освіти 

України - потужної громадської організації, дійсними членами якої є відомі українські та 

зарубіжні вчені. 

Головний учений секретар, доктор медичних наук, професор, акад. Табачніков С.І. 

привітав присутніх з відкриттям Зборів, зачитав звернення Президента АН ВО України, 

доктора філологічних наук, професора, акад. Дубини М.І. та побажав плідної й 

результативної роботи, висловивши надію на зростання престижу Академії у наступному 

2017 році.  

Зі звітними доповідями про науково-педагогічну діяльність Академії виступили 

віце-президенти: акад. Зозуля І.С., акад. Говоров П.П., акад. Рудик С.К., акад. 

Погребенник В.Ф. та голова Ради молодих учених, акад. Мосенкіс Ю.Л. 

Звіти віце-президентів знайшли схвальні відгуки серед академіків, які виступили у 

обговоренні, зокрема академіки-секретарі Відділень АН ВО України акад. Череп А.В., 

акад. Бобровник С.В., акад. Кузнєцов Ю.М. Основними питаннями, на які акцентували 

увагу виступаючі стали проблеми реформування системи освіти в цілому, проблема 

національно-патріотичного виховання та політична ситуація в країні. 

Одним із ключових питань порядку денного звітних Загальних зборів було 

затвердження в цілому нової редакції Статуту Всеукраїнської громадської організації 

«Академія наук вищої освіти України» у зв’язку з Постановою Кабінету Міністрів 

України від 13.07.2016 р. № 440 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру 

неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та 

організацій до Реєстру та виключення з Реєстру» та про  приведення установчих 

документів організації у відповідність з вимогами, встановленими п.133.4 ст.133 

Податкового кодексу України від 20 листопада 2016 року й надання копій цих документів 

контролюючому органу. 

За затвердження нової редакції Статуту одностайно проголосували всі присутні на 

Загальних зборах члени Академії. 

Слід зазначити, що під час Зборів отримали релігійні та академічні нагороди 

академіки, наукові та навчальні заклади, серед  яких і виші столиці, зокрема, 

 Національний університет біоресурсів та природокористування України, Національний 

університет внутрішніх справ України тощо. 

Щодо релігійних нагород, то їх від імені Святійшого Філарета – Патріарха 

Київського і всієї Руси-України уклінно вручив академікам АН ВО України доктор 

церковно-історичних наук, професор, завідувач кафедри церковної історії Київської 

православної богословської академії, протоієрей Віталій Клос. 

На цьому ж зібранні  35  науковців з різних куточків України були обрані дійсними 

членами АН ВО України. Таким чином відзначено й оцінено їх активну науково-

педагогічну діяльність. Дипломи академіків їм вручив Головний учений секретар, акад. 

Табачніков С.І. 

Наприкінці роботи Зборів Головний учений секретар, акад. Табачніков С.І. 

привітав усіх присутніх з наступаючими Новорічними та Різдвяними святами, побажав 

міцного здоров’я, миру, злагоди, добра, наснаги, подальших успіхів у науково-

педагогічній діяльності у Новому 2017 році! 


